
 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設等総合管理計画策定に関するアンケート調査結果 

－公共施設等の総合的かつ計画的な管理による老朽化対策等の推進－ 
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単純集計 

 

問 1 あなたの性別は、次のどちらですか。あてはまる記号を 1 つ記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 あなたの年齢は、次のどちらにあてはまりますか。あてはまる記号を 1 つ記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 あなたのお住まいは、次のどちらですか。あてはまる記号を 1 つ記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 件数 割合 

ア 男性 352 41.1% 

イ 女性 490 57.2% 

ウ 回答しない 10 1.2% 

エ 未回答 5 0.6% 

総 数 857 100% 

設問回答 件数 割合 

ア 10 歳代 11 1.3% 

イ 20 歳代 58 6.8% 

ウ 30 歳代 77 9.0% 

エ 40 歳代 146 17.0% 

オ 50 歳代 127 14.8% 

カ 60 歳代 187 21.8% 

キ 70 歳以上 245 28.6% 

ク 未回答 6 0.7% 

総 数 857 100% 

設問回答 件数 割合 

ア 物集女地区 109 12.7% 

イ 寺戸地区 320 37.3% 

ウ 森本地区 71 8.3% 

エ 鶏冠井地区 90 10.5% 

オ 上植野地区 189 22.1% 

カ 向日地区 28 3.3% 

キ 西向日地区 23 2.7% 

ク 向日台地区 22 2.6% 

ケ 未回答 5 0.6% 

総 数 857 100% 

男性

41.1%

女性

57.2%

回答しない

1.2%
未回答

0.6%

性別 ｌ

男性 女性 回答しない 未回答

10歳代

1.3% 20歳代

6.8%
30歳代

9.0%

40歳代

17.0%

50歳代

14.8%

60歳代

21.8%

70歳以上

28.6%

未回答

0.7%

年齢 ｌ

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 未回答

物集女地区

12.7%

寺戸地区

37.3%

森本地区

8.3%
鶏冠井地区

10.5%

上植野地区

22.1%

向日地区

3.3%

西向日地区

2.7%

向日台地区

2.6%
未回答

0.6%

地区 ｌ

物集女地区 寺戸地区 森本地区 鶏冠井地区 上植野地区

向日地区 西向日地区 向日台地区 未回答



 

 

問 4 あなたは、平成 27 年中に、市の公共施設(ハコモノ施設)を利用しましたか。あてはまる記号を 1 つ記入

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 あなたが現在利用している、または今後利用したい施設は次のうちどれですか。あてはまる記号全てを

「○」で囲んでください。また、「ス」を選択の場合、具体的な施設名もお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 件数 割合 

ア 定期的に利用した 192 22.4% 

イ 1 回または数回利用した 301 35.1% 

ウ 利用しなかった 361 42.1% 

エ 未回答 3 0.4% 

総 数 857 100% 

設問回答 件数 割合 

ア 市民体育館 170 8.8% 

イ 市民会館 193 10.0% 

ウ コミュニティーセンター 144 7.5% 

エ 福祉会館 85 4.4% 

オ 市民温水プール 248 12.8% 

カ 健康増進センター 115 6.0% 

キ 老人福祉センター桜の径 53 2.7% 

ク 老人福祉センター琴の橋 53 2.7% 

ケ 公民館 144 7.5% 

コ 図書館 473 24.5% 

サ 文化資料館 98 5.1% 

シ 天文館 128 6.6% 

ス その他 27 1.4% 

総 数 1,931 100% 

定期的に利

用した

22.4%

1回または数回利用した

35.1%

利用しなかった

42.1%

未回答

0.4%

利用頻度

定期的に利用した 1回または数回利用した 利用しなかった 未回答

170 
193 

144 
85 

248 
115 

53 
53 

144 
473 

98 
128 

27 

市民体育館

市民会館

コミュニティーセンター

福祉会館

市民温水プール

健康増進センター

老人福祉センター桜の径

老人福祉センター琴の橋

公民館

図書館

文化資料館

天文館

その他
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（件）衆望施設



 

 

充実している

4.7%

妥当である（普

通である）

25.7%

どちらともいえ

ない（わからな

い）

42.2%

やや不十分で

ある

10.9%

不十分である

6.2% 未回答

10.4%

施設満足度（サービス）

充実している 妥当である（普通である）

どちらともいえない（わからない） やや不十分である

不十分である 未回答

問 6 市の公共施設(ハコモノ施設)の数、規模およびサービスについて、あなたはどのように考えています

か。それぞれあてはまるものを 1 つ選んで記入してください。 

【数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【規模】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

【サービス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問回答 件数 割合 

ア 充実している 106 12.4% 

イ 妥当である（普通である） 318 37.1% 

ウ どちらともいえない（わからない） 271 31.6% 

エ やや不十分である 49 5.7% 

オ 不十分である 12 1.4% 

カ 未回答 101 11.8% 

総 数 857 100% 

設問回答 件数 割合 

ア 充実している 46 5.4% 

イ 妥当である（普通である） 299 34.9% 

ウ どちらともいえない（わからない） 293 34.2% 

エ やや不十分である 93 10.9% 

オ 不十分である 19 2.2% 

カ 未回答 107 12.5% 

総 数 857 100% 

設問回答 件数 割合 

ア 充実している 40 4.7% 

イ 妥当である（普通である） 220 25.7% 

ウ どちらともいえない（わからない） 362 42.2% 

エ やや不十分である 93 10.9% 

オ 不十分である 53 6.2% 

カ 未回答 89 10.4% 

総 数 857 100% 

充実している

12.4%

妥当である

（普通である）

37.1%
どちらともいえない

（わからない）

31.6%

やや不十分である

5.7%

不十分である

1.4%
未回答

11.8%

施設の満足度（数）

充実している 妥当である（普通である）

どちらともいえない（わからない） やや不十分である

不十分である 未回答

充実している

5.4%

妥当である

（普通である）

34.9%

どちらともいえない

（わからない）

34.2%

やや不十分で

ある

10.9%

不十分である

2.2% 未回答

12.5%

施設満足度（規模）

充実している 妥当である（普通である）

どちらともいえない（わからない） やや不十分である

不十分である 未回答



 

 

問 7 市の人口は、阪急洛西口駅周辺の開発により一時的には増加するものの、将来的に減少すると推計さ

れています。また、財政面では市税収入の伸び悩みや年金、医療、介護などの社会保障費用の増加が

考えられることから、厳しい財政運営が続くと予測されます。 

このような状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)の将来像をどのようにすべきだと思いますか。あなた

の考え方に近いものを 1 つ選んで、その記号を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 仮に、公共施設(ハコモノ施設)の数を削減するとした場合、削減してもよいと思うものを 2 つ選んで、そ

の記号を記入してください。（1 つでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 件数 割合 

ア 利用料の負担をしても市民サービス向上のため、拡充を図るべき 143 16.7% 

イ 特に不満はないので、現状維持で十分である 280 32.7% 

ウ 民間の施設で代替可能な施設などは廃止すべきである 325 37.9% 

エ わからない 87 10.2% 

オ 未回答 22 2.6% 

総 数 857 100% 

設問回答 件数 割合 

ア 利用者が少ない施設 530 34.4% 

イ 同様の施設が府内や近隣の市にある施設 82 5.3% 

ウ 社会情勢の変化等により市民ニーズに合わなくなった施設 450 29.2% 

エ 民間の施設と役割や機能が重複している施設 209 13.6% 

オ 維持管理や建替えなどのコストがかかる施設 195 12.6% 

カ 市民全体が利用するような施設 9 0.6% 

キ 各地域で利用するような施設 18 1.2% 

ク 費用がかかっても、現在の場所に同規模施設を存続させる 49 3.2% 

総 数 1,542 100% 

143 

280 

325 

87 

22 

利用料の負担をしても市民サービス向上のため、拡充を図るべき

特に不満はないので、現状維持で十分である

民間の施設で代替可能な施設などは廃止すべきである

わからない

未回答
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（件）

将来像

530 

82 

450 

209 

195 

9 

18 

49 

利用者が少ない施設

同様の施設が府内や近隣の市にある施設

社会情勢の変化等により市民ニーズに合わなくなった施設

民間の施設と役割や機能が重複している施設

維持管理や建替えなどのコストがかかる施設

市民全体が利用するような施設

各地域で利用するような施設

費用がかかっても、現在の場所に同規模施設を存続させる

0 100 200 300 400 500 600
（件）削減根拠



 

 

問 9 将来的に市の財政状況がより厳しくなると予想される中で、あなたはどのような公共施設(ハコモノ施設)

全体の財政負担軽減策を支持しますか。次の中から 1 つ選んで、その記号を記入してください。また、

「オ」を選択の場合は理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10  市の財政状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)を維持、または建替えを実施するためには、効率

的な財政運営による行政コスト削減はもちろんのこと、財源の確保に向けた努力も必要です。 

財源確保の進め方に対し、あなたの考え方に近いものを２つ選んで、その記号を記入してくださ

い。（1 つでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 件数 割合 

ア 施設の集約化 278 32.4% 

イ 施設の複合化 308 35.9% 

ウ 施設の規模の縮小 58 6.8% 

エ 施設の廃止 69 8.1% 

オ 上の 4 つのどの計画も支持しない 40 4.7% 

カ わからない 80 9.3% 

キ 未回答 24 2.8% 

総 数 857 100% 

設問回答 件数 割合 

ア 施設利用者の負担（利用料等）を増やす 213 14.3% 

イ 公共施設関連以外の事業費を見直し、公共施設の維持・建替え費用に充てる 231 15.6% 

ウ 民間のノウハウ等を活用し、公共施設の維持費等の削減を図る 384 25.9% 

エ 公共施設全体の数を削減し、その分を残りの公共施設の維持・建替え費用

に充てる 
168 11.3% 

オ 利用者の少ない施設等を転用や売却を検討し、これにより得た収入を維持

管理に充てる 
432 29.1% 

カ わからない 57 3.8% 

総 数 1,485 100% 

施設の集約化

32.4%

施設の複合化

35.9%

施設規模の縮小

6.8%

施設の廃止

8.1%

どの計画も
支持しない

4.7%

わからない

9.3%

未回答

2.8%

財政負担軽減策

施設の集約化 施設の複合化 施設規模の縮小 施設の廃止

どの計画も支持しない わからない 未回答

213 

231 

384 

168 

432 

57 

施設利用者の負担（利用料等）を増やす

公共施設関連以外の事業費を見直し、施設の維持･建替え費用に充てる

民間ノウハウ等を活用し、公共施設の維持費等の削減を図る

施設全体の数を削減し、その分を残りの施設の維持･建替え費用に充てる

利用者の少ない施設等を転用･売却を検討しその収入を維持管理に充てる

わからない

0 100 200 300 400 500
（件）

財源確保の進め方



 

 

問 11 現状の公共施設(ハコモノ施設)に対する保全や更新等に関して、あなたの考え方に近いものを 2 つ選

んで、その記号を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択項目 件数 割合 

ア 公共施設(ハコモノ施設)のサービス向上が望めるなら新しい施設を建設する 154 15.8% 

イ 最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、同規模での建替えを行う 92 9.5% 

ウ 最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、他の施設との統合等を検

討する 
420 43.2% 

エ 最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、廃止する 143 14.7% 

オ 現状の性能や機能を維持できるよう、長寿命化対策を実施する 163 16.8% 

総 数 972 100.0% 

154 

92 

420 

143 

163 

公共施設(ハコモノ施設)のサービス向上が望めるなら新しい施設を建設する

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、同規模での建替えを行う

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、他の施設との統合等を検討

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、廃止する

現状の性能や機能を維持できるよう、長寿命化対策を実施する

0 100 200 300 400 500
（件）施設の保全･更新等に関する考え



 

 

クロス集計（性別） 

問 4 あなたは、平成 27 年中に、市の公共施設(ハコモノ施設)を利用しましたか。あてはまる記号を 1 つ記入

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 あなたが現在利用している、または今後利用したい施設は次のうちどれですか。あてはまる記号全てを

「○」で囲んでください。また、「ス」を選択の場合、具体的な施設名もお書きください。 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 
男性 女性 回答しない 未回答 総数 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 定期的に利用した 62 17.6% 129 26.3% 0 0.0% 1 20.0% 192 22.4% 

イ 1 回または数回利用した 116 33.0% 179 36.5% 5 50.0% 1 20.0% 301 35.1% 

ウ 利用しなかった 173 49.1% 181 36.9% 5 50.0% 2 40.0% 361 42.1% 

エ 未回答 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0% 1 20.0% 3 0.4% 

総 数 352 100% 490 100% 10 100% 5 100% 857 100% 

設問回答 
男性 女性 回答しない 未回答 総数 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 市民体育館 76 10.3% 94 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 170 8.8% 

イ 市民会館 73 9.9% 119 10.2% 1 5.3% 0 0.0% 193 10.0% 

ウ コミュニティーセンター 47 6.4% 96 8.2% 1 5.3% 0 0.0% 144 7.5% 

エ 福祉会館 28 3.8% 57 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 85 4.4% 

オ 市民温水プール 121 16.4% 123 10.5% 3 15.8% 1 25.0% 248 12.8% 

カ 健康増進センター 53 7.2% 62 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 115 6.0% 

キ 老人福祉センター桜の径 22 3.0% 31 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 53 2.7% 

ク 老人福祉センター琴の橋 16 2.2% 36 3.1% 0 0.0% 1 25.0% 53 2.7% 

ケ 公民館 37 5.0% 106 9.1% 1 5.3% 0 0.0% 144 7.5% 

コ 図書館 180 24.3% 284 24.3% 8 42.1% 1 25.0% 473 24.5% 

サ 文化資料館 42 5.7% 52 4.5% 3 15.8% 1 25.0% 98 5.1% 

シ 天文館 38 5.1% 88 7.5% 2 10.5% 0 0.0% 128 6.6% 

ス その他 7 0.9% 20 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 27 1.4% 

総 数 740 100% 1168 100% 19 100% 4 100% 1931 100% 

17.6%

26.3%

20.0%

33.0%

36.5%

50.0%

20.0%

49.1%

36.9%

50.0%

40.0%

0.3%

0.2%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

回答しない

未回答

利用頻度

定期的に利用した 1回または数回利用した 利用しなかった 未回答

10.3%

8.0%

9.9%

10.2%

5.3%

6.4%

8.2%

5.3%

3.8%

4.9%

16.4%

10.5%

15.8%

25.0%

7.2%

5.3%

3.0%

2.7%

2.2%

3.1%

25.0%

5.0%

9.1%

5.3%

24.3%

24.3%

42.1%

25.0%

5.7%

4.5%

15.8%

25.0%

5.1%

7.5%

10.5%

0.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

衆望施設

市民体育館 市民会館 コミュニティーセンター 福祉会館
市民温水プール 健康増進センター 老人福祉センター桜の径 老人福祉センター琴の橋
公民館 図書館 文化資料館 天文館
その他



 

 

問 6 市の公共施設(ハコモノ施設)の数、規模およびサービスについて、あなたはどのように考えています

か。それぞれあてはまるものを 1 つ選んで記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【数】 男性 女性 回答しない 未回答 総数 

設問回答 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 充実している 53 15.1% 50 10.2% 3 30.0% 0 0.0% 106 12.4% 

イ 妥当である（普通である） 128 36.4% 188 38.4% 2 20.0% 0 0.0% 318 37.1% 

ウ どちらともいえない（わからない） 116 33.0% 147 30.0% 5 50.0% 3 60.0% 271 31.6% 

エ やや不十分である 16 4.5% 32 6.5% 0 0.0% 1 20.0% 49 5.7% 

オ 不十分である 8 2.3% 4 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 12 1.4% 

カ 未回答 31 8.8% 69 14.1% 0 0.0% 1 20.0% 101 11.8% 

総 数 352 100% 490 100% 10 100% 5 100% 857 100% 

【規模】 男性 女性 回答しない 未回答 総数 

設問回答 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 充実している 22 6.3% 23 4.7% 1 10.0% 0 0.0% 46 5.4% 

イ 妥当である（普通である） 137 38.9% 161 32.9% 1 10.0% 0 0.0% 299 34.9% 

ウ どちらともいえない（わからない） 119 33.8% 167 34.1% 5 50.0% 2 40.0% 293 34.2% 

エ やや不十分である 33 9.4% 56 11.4% 2 20.0% 2 40.0% 93 10.9% 

オ 不十分である 8 2.3% 10 2.0% 1 10.0% 0 0.0% 19 2.2% 

カ 未回答 33 9.4% 73 14.9% 0 0.0% 1 20.0% 107 12.5% 

総 数 352 100% 490 100% 10 100% 5 100% 857 100% 

【サービス】 男性 女性 回答しない 未回答 総数 

設問回答 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 充実している 14 4.0% 25 5.1% 1 10.0% 0 0.0% 40 4.7% 

イ 妥当である（普通である） 100 28.4% 117 23.9% 3 30.0% 0 0.0% 220 25.7% 

ウ どちらともいえない（わからない） 157 44.6% 199 40.6% 4 40.0% 2 40.0% 362 42.2% 

エ やや不十分である 32 9.1% 60 12.2% 0 0.0% 1 20.0% 93 10.9% 

オ 不十分である 24 6.8% 26 5.3% 2 20.0% 1 20.0% 53 6.2% 

カ 未回答 25 7.1% 63 12.9% 0 0.0% 1 20.0% 89 10.4% 

総 数 352 100% 490 100% 10 100% 5 100% 857 100% 

15.1%

10.2%

30.0%

36.4%

38.4%

20.0%

33.0%

30.0%

50.0%

60.0%

4.5%

6.5%

20.0%

2.3%

0.8%
8.8%

14.1%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

施設満足度（数）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答

6.3%

4.7%

10.0%

38.9%

32.9%

10.0%

33.8%

34.1%

50.0%

40.0%

9.4%

11.4%

20.0%

40.0%

2.3%

2.0%

10.0%

9.4%

14.9%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

施設満足度（規模）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答

4.0%

5.1%

10.0%

28.4%

23.9%

30.0%

44.6%

40.6%

40.0%

40.0%

9.1%

12.2%

20.0%

6.8%

5.3%

20.0%

20.0%

7.1%

12.9%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

施設満足度（ｻｰﾋﾞｽ）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答



 

 

問 7 市の人口は、阪急洛西口駅周辺の開発により一時的には増加するものの、将来的に減少すると推計されています。

また、財政面では市税収入の伸び悩みや年金、医療、介護などの社会保障費用の増加が考えられることから、厳し

い財政運営が続くと予測されます。 

このような状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)の将来像をどのようにすべきだと思いますか。あなたの考え方に

近いものを 1 つ選んで、その記号を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 仮に、公共施設(ハコモノ施設)の数を削減するとした場合、削減してもよいと思うものを 2 つ選んで、その記号を記

入してください。（1 つでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 
男性 女性 回答しない 未回答 総数 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 利用料の負担をしても市民サービス
向上のため、拡充を図るべきである 

57 16.2% 84 17.1% 0 0.0% 2 40.0% 143 16.7% 

イ 特に不満はないので、現状維持で十
分である 

112 31.8% 166 33.9% 1 10.0% 1 20.0% 280 32.7% 

ウ 民間の施設で代替可能な施設など
は廃止すべきである 

146 41.5% 172 35.1% 6 60.0% 1 20.0% 325 37.9% 

エ わからない 25 7.1% 59 12.0% 3 30.0% 0 0.0% 87 10.2% 

オ 未回答 12 3.4% 9 1.8% 0 0.0% 1 20.0% 22 2.6% 

総 数 352 100% 490 100% 10 100% 5 100% 857 100% 

設問回答 
男性 女性 回答しない 未回答 総数 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 利用者が少ない施設 212 33.7% 312 35.1% 4 23.5% 2 33.3% 530 34.4% 

イ 同様の施設が府内や近隣の市にあ
る施設 

37 5.9% 45 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 82 5.3% 

ウ 社会情勢の変化等により市民ニーズ
に合わなくなった施設 

184 29.2% 260 29.2% 4 23.5% 2 33.3% 450 29.2% 

エ 民間の施設と役割や機能が重複して
いる施設 

91 14.4% 112 12.6% 5 29.4% 1 16.7% 209 13.6% 

オ 維持管理や建替えなどのコストがか

かる施設 
74 11.7% 116 13.0% 4 23.5% 1 16.7% 195 12.6% 

カ 市民全体が利用するような施設 2 0.3% 7 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 9 0.6% 

キ 各地域で利用するような施設 9 1.4% 9 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 1.2% 

ク 費用がかかっても、現在の場所に同
規模施設を存続させる 

21 3.3% 28 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 49 3.2% 

総 数 630 100% 889 100% 17 100% 6 100% 1542 100% 

16.2%

17.1%

40.0%

31.8%

33.9%

10.0%

20.0%

41.5%

35.1%

60.0%

20.0%

7.1%

12.0%

30.0%

3.4%

1.8%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

将来像

利用料の負担をしても市民サービス向上のため拡充を図るべき 特に不満はないので、現状維持で十分である

民間の施設で代替可能な施設などは廃止すべきである わからない

未回答

33.7%

35.1%

23.5%

33.3%

5.9%

5.1%

29.2%

29.2%

23.5%

33.3%

14.4%

12.6%

29.4%

16.7%

11.7%

13.0%

23.5%

16.7%

0.3%

0.8%
1.4%

1.0%

3.3%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

削減根拠

同様の施設が府内や近隣の市にある施設 同様の施設が府内や近隣の市にある施設

社会情勢の変化等により市民ニーズに合わなくなった施設 民間の施設と役割や機能が重複している施設

維持管理や建替えなどのコストがかかる施設 市民全体が利用するような施設

各地域で利用するような施設 費用がかかっても、現在の場所に同規模施設を存続させる



 

 

問 9 将来的に市の財政状況がより厳しくなると予想される中で、あなたはどのような公共施設(ハコモノ施設)全体の財

政負担軽減策を支持しますか。次の中から 1 つ選んで、その記号を記入してください。また、「オ」を選択の場合は

理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

問 10  市の財政状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)を維持、または建替えを実施するためには、効率的な財政運営に

よる行政コスト削減はもちろんのこと、財源の確保に向けた努力も必要です。 

財源確保の進め方に対し、あなたの考え方に近いものを２つ選んで、その記号を記入してください。（1 つでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問回答 
男性 女性 回答しない 未回答 総数 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 施設の集約化 115 32.7% 159 32.4% 3 30.0% 1 20.0% 278 32.4% 

イ 施設の複合化 130 36.9% 173 35.3% 3 30.0% 2 40.0% 308 35.9% 

ウ 施設の規模の縮小 26 7.4% 32 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 58 6.8% 

エ 施設の廃止 31 8.8% 38 7.8% 0 0.0% 0 0.0% 69 8.1% 

オ 上の 4 つのどの計画も支持しない 14 4.0% 24 4.9% 2 20.0% 0 0.0% 40 4.7% 

カ わからない 24 6.8% 53 10.8% 2 20.0% 1 20.0% 80 9.3% 

キ 未回答 12 3.4% 11 2.2% 0 0.0% 1 20.0% 24 2.8% 

総 数 352 100% 490 100% 10 100% 5 100% 857 100% 

設問回答 
男性 女性 回答しない 未回答 総数 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 施設利用者の負担（利用料等）を増やす 102 16.6% 104 12.3% 5 33.3% 2 25.0% 213 14.3% 

イ 施設関連以外の事業費を見直し、施設
の維持・建替え費用に充てる 

92 14.9% 138 16.3% 1 6.7% 0 0.0% 231 15.6% 

ウ 民間のノウハウ等を活用し、施設の
維持費等の削減を図る 

166 26.9% 212 25.1% 4 26.7% 2 25.0% 384 25.9% 

エ 施設全体の数を削減し、その分を残り
の施設の維持・建替え費用に充てる 

72 11.7% 95 11.2% 1 6.7% 0 0.0% 168 11.3% 

オ 利用者の少ない施設等を転用･売却を
検討し、その収入を維持管理に充てる 

167 27.1% 260 30.7% 3 20.0% 2 25.0% 432 29.1% 

カ わからない 17 2.8% 37 4.4% 1 6.7% 2 25.0% 57 3.8% 

総 数 616 100% 846 100% 15 100% 8 100% 1485 100% 

32.7%

32.4%

30.0%

20.0%

36.9%

35.3%

30.0%

40.0%

7.4%

6.5%

8.8%

7.8%

4.0%

4.9%

20.0%

6.8%

10.8%

20.0%

20.0%

3.4%

2.2%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

財政負担軽減策

施設の集約化 施設の複合化異 施設の規模の縮小

施設の廃止 上の4つのどの計画も支持しない わからない

未回答

16.6%

12.3%

33.3%

25.0%

14.9%

16.3%

6.7%

26.9%

25.1%

26.7%

25.0%

11.7%

11.2%

6.7%

27.1%

30.7%

20.0%

25.0%

2.8%

4.4%

6.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

財源確保の進め方

施設利用者の負担（利用料等）を増やす

公共施設関連以外の事業費を見直し、公共施設の維持・建替え費用に充てる

民間のノウハウ等を活用し、公共施設の維持費等の削減を図る

公共施設全体の数を削減し、その分を残りの公共施設の維持・建替え費用に充てる

利用者の少ない施設等を転用や売却を検討し、これにより得た収入を維持管理に充てる

わからない



 

 

問 11 現状の公共施設(ハコモノ施設)に対する保全や更新等に関して、あなたの考え方に近いものを 2 つ選んで、その

記号を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 
男性 女性 回答しない 未回答 総数 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 公共施設(ハコモノ施設)のサービス向

上が望めるなら新しい施設を建設する 
70 17.1% 83 15.2% 1 7.1% 0 0.0% 154 15.8% 

イ 最小限の維持管理を行い、限界に達し

た場合に、同規模での建替えを行う 
43 10.5% 48 8.8% 1 7.1% 0 0.0% 92 9.5% 

ウ 最小限の維持管理を行い、限界に達し

た場合に他の施設との統合等を検討 
160 39.1% 251 46.0% 8 57.1% 1 33.3% 420 43.2% 

エ 最小限の維持管理を行い、限界に達

した場合に、廃止する 
65 15.9% 77 14.1% 1 7.1% 0 0.0% 143 14.7% 

オ 現状の性能や機能を維持できるよ

う、長寿命化対策を実施する 
71 17.4% 87 15.9% 3 21.4% 2 66.7% 163 16.8% 

総 数 409 100% 546 100% 14 100% 3 100% 972 100% 

17.1%

15.2%

7.1%

10.5%

8.8%

7.1%

39.1%

46.0%

57.1%

33.3%

15.9%

14.1%

7.1%

17.4%

15.9%

21.4%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

未回答

回答しない

問11 施設の保全･更新等に関する考え

公共施設(ハコモノ施設)のサービス向上が望めるなら新しい施設を建設する

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、同規模での建替えを行う

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、他の施設との統合等を検討する

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、廃止する

現状の性能や機能を維持できるよう、長寿命化対策を実施する



 

 

クロス集計（年代） 

問 4 あなたは、平成 27 年中に、市の公共施設(ハコモノ施設)を利用しましたか。あてはまる記号を 1 つ記入

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 定期的に利用した 0 3 19 32 17 46 74 1 192 

0.0% 5.2% 24.7% 21.9% 13.4% 24.6% 30.2% 16.7% 22.4% 

イ 1 回または数回利用した 8 16 30 63 50 64 69 1 301 

72.7% 27.6% 39.0% 43.2% 39.4% 34.2% 28.2% 16.7% 35.1% 

ウ 利用しなかった 3 39 27 51 60 77 101 3 361 

27.3% 67.2% 35.1% 34.9% 47.2% 41.2% 41.2% 50.0% 42.1% 

エ 未回答 0 0 1 0 0 0 1 1 3 

0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 16.7% 0.4% 

総 数 
11 58 77 146 127 187 245 6 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

5.2%

24.7%

21.9%

13.4%

24.6%

30.2%

16.7%

72.7%

27.6%

39.0%

43.2%

39.4%

34.2%

28.2%

16.7%

27.3%

67.2%

35.1%

34.9%

47.2%

41.2%

41.2%

50.0%

1.3%

0.4%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

利用頻度

定期的に利用した 1回または数回利用した 利用しなかった 未回答



 

 

問 5 あなたが現在利用している、または今後利用したい施設は次のうちどれですか。あてはまる記号全てを

「○」で囲んでください。また、「ス」を選択の場合、具体的な施設名もお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 市民体育館 1 16 20 36 37 30 30 0 170 

5.6% 16.2% 10.6% 10.4% 13.0% 6.6% 5.6% 0.0% 8.8% 

イ 市民会館 0 4 12 21 25 48 83 0 193 

0.0% 4.0% 6.3% 6.1% 8.8% 10.5% 15.5% 0.0% 10.0% 

ウ コミュニティーセンター 0 3 16 26 19 36 44 0 144 

0.0% 3.0% 8.5% 7.5% 6.7% 7.9% 8.2% 0.0% 7.5% 

エ 福祉会館 0 3 2 5 12 22 41 0 85 

0.0% 3.0% 1.1% 1.4% 4.2% 4.8% 7.7% 0.0% 4.4% 

オ 市民温水プール 4 18 43 67 42 41 32 1 248 

22.2% 18.2% 22.8% 19.3% 14.8% 9.0% 6.0% 20.0% 12.8% 

カ 健康増進センター 0 5 5 16 16 41 32 0 115 

0.0% 5.1% 2.6% 4.6% 5.6% 9.0% 6.0% 0.0% 6.0% 

キ 老人福祉センター桜の径 0 0 0 0 1 17 35 0 53 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 3.7% 6.6% 0.0% 2.7% 

ク 老人福祉センター琴の橋 0 0 0 1 1 18 32 1 53 

0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 4.0% 6.0% 20.0% 2.7% 

ケ 公民館 0 3 10 17 17 38 58 1 144 

0.0% 3.0% 5.3% 4.9% 6.0% 8.4% 10.9% 20.0% 7.5% 

コ 図書館 9 35 52 104 74 105 93 1 473 

50.0% 35.4% 27.5% 30.0% 26.1% 23.1% 17.4% 20.0% 24.5% 

サ 文化資料館 1 3 5 17 12 25 34 1 98 

5.6% 3.0% 2.6% 4.9% 4.2% 5.5% 6.4% 20.0% 5.1% 

シ 天文館 3 7 19 34 24 29 12 0 128 

16.7% 7.1% 10.1% 9.8% 8.5% 6.4% 2.2% 0.0% 6.6% 

ス その他 0 2 5 3 4 5 8 0 27 

0.0% 2.0% 2.6% 0.9% 1.4% 1.1% 1.5% 0.0% 1.4% 

総 数 
18 99 189 347 284 455 534 5 1931 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

5.6%

16.2%

10.6%

10.4%

13.0%

6.6%

5.6%

4.0%

6.3%

6.1%

8.8%

10.5%

15.5%

3.0%

8.5%

7.5%

6.7%

7.9%

8.2%

3.0%

1.1%

1.4%

4.2%

4.8%

7.7%

22.2%

18.2%

22.8%

19.3%

14.8%

9.0%

6.0%

20.0%

5.1%

2.6%

4.6%

5.6%

9.0%

6.0%

0.4%
3.7%

6.6%

0.3%

0.4%

4.0%

6.0%

20.0%

3.0%

5.3%

4.9%

6.0%

8.4%

10.9%

20.0%

50.0%

35.4%

27.5%

30.0%

26.1%

23.1%

17.4%

20.0%

5.6%

3.0%

2.6%

4.9%

4.2%

5.5%

6.4%

20.0%

16.7%

7.1%

10.1%

9.8%

8.5%

6.4%

2.2%

2.0%

2.6%

0.9%

1.4%

1.1%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

衆望施設

市民体育館 市民会館 コミュニティーセンター 福祉会館

市民温水プール 健康増進センター 老人福祉センター桜の径 老人福祉センター琴の橋

公民館 図書館 文化資料館 天文館

その他



 

 

問 6 市の公共施設(ハコモノ施設)の数、規模およびサービスについて、あなたはどのように考えていますか。それぞれ

あてはまるものを 1 つ選んで記入してください。 

      

        【数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 充実している 3 8 7 19 23 19 27 0 106 

27.3% 13.8% 9.1% 13.0% 18.1% 10.2% 11.0% 0.0% 12.4% 

イ 妥当である（普通である） 3 19 34 55 48 77 82 0 318 

27.3% 32.8% 44.2% 37.7% 37.8% 41.2% 33.5% 0.0% 37.1% 

ウ どちらともいえない（わからな
い） 

2 26 26 54 41 55 64 3 271 

18.2% 44.8% 33.8% 37.0% 32.3% 29.4% 26.1% 50.0% 31.6% 

エ やや不十分である 3 1 8 7 5 11 13 1 49 

27.3% 1.7% 10.4% 4.8% 3.9% 5.9% 5.3% 16.7% 5.7% 

オ 不十分である 0 1 2 3 1 3 2 0 12 

0.0% 1.7% 2.6% 2.1% 0.8% 1.6% 0.8% 0.0% 1.4% 

カ 未回答 0 3 0 8 9 22 57 2 101 

0.0% 5.2% 0.0% 5.5% 7.1% 11.8% 23.3% 33.3% 11.8% 

総 数 
11 58 77 146 127 187 245 6 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

27.3%

13.8%

9.1%

13.0%

18.1%

10.2%

11.0%

27.3%

32.8%

44.2%

37.7%

37.8%

41.2%

33.5%

18.2%

44.8%

33.8%

37.0%

32.3%

29.4%

26.1%

50.0%

27.3%

1.7%

10.4%

4.8%

3.9%

5.9%

5.3%

16.7%

1.7%

2.6%
2.1%

0.8%

1.6%

0.8%

5.2%

5.5%

7.1%

11.8%

23.3%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

施設の満足度（数）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答



 

 

  

  

        【規模】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 充実している 0 5 3 10 7 8 13 0 46 

0.0% 8.6% 3.9% 6.8% 5.5% 4.3% 5.3% 0.0% 5.4% 

イ 妥当である（普通である） 4 20 24 51 55 67 78 0 299 

36.4% 34.5% 31.2% 34.9% 43.3% 35.8% 31.8% 0.0% 34.9% 

ウ どちらともいえない（わからな

い） 

2 22 37 59 39 61 71 2 293 

18.2% 37.9% 48.1% 40.4% 30.7% 32.6% 29.0% 33.3% 34.2% 

エ やや不十分である 4 7 8 15 15 23 19 2 93 

36.4% 12.1% 10.4% 10.3% 11.8% 12.3% 7.8% 33.3% 10.9% 

オ 不十分である 1 2 3 5 3 4 1 0 19 

9.1% 3.4% 3.9% 3.4% 2.4% 2.1% 0.4% 0.0% 2.2% 

カ 未回答 0 2 2 6 8 24 63 2 107 

0.0% 3.4% 2.6% 4.1% 6.3% 12.8% 25.7% 33.3% 12.5% 

総 数 
11 58 77 146 127 187 245 6 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

8.6%

3.9%

6.8%

5.5%

4.3%

5.3%

36.4%

34.5%

31.2%

34.9%

43.3%

35.8%

31.8%

18.2%

37.9%

48.1%

40.4%

30.7%

32.6%

29.0%

33.3%

36.4%

12.1%

10.4%

10.3%

11.8%

12.3%

7.8%

33.3%

9.1%
3.4%

3.9%

3.4%

2.4%

2.1%

0.4%

3.4%

2.6%

4.1%
6.3%

12.8%

25.7%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

施設の満足度（規模）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答



 

 

 

         

【サービス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 充実している 1 3 5 5 6 8 12 0 40 

9.1% 5.2% 6.5% 3.4% 4.7% 4.3% 4.9% 0.0% 4.7% 

イ 妥当である（普通である） 4 12 18 39 29 46 72 0 220 

36.4% 20.7% 23.4% 26.7% 22.8% 24.6% 29.4% 0.0% 25.7% 

ウ どちらともいえない（わからな

い） 

4 26 35 66 59 80 90 2 362 

36.4% 44.8% 45.5% 45.2% 46.5% 42.8% 36.7% 33.3% 42.2% 

エ やや不十分である 2 6 11 17 18 24 14 1 93 

18.2% 10.3% 14.3% 11.6% 14.2% 12.8% 5.7% 16.7% 10.9% 

オ 不十分である 0 8 7 12 6 13 6 1 53 

0.0% 13.8% 9.1% 8.2% 4.7% 7.0% 2.4% 16.7% 6.2% 

カ 未回答 0 3 1 7 9 16 51 2 89 

0.0% 5.2% 1.3% 4.8% 7.1% 8.6% 20.8% 33.3% 10.4% 

総 数 
11 58 77 146 127 187 245 6 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

9.1%

5.2%

6.5%

3.4%

4.7%

4.3%

4.9%

36.4%

20.7%

23.4%

26.7%

22.8%

24.6%

29.4%

36.4%

44.8%

45.5%

45.2%

46.5%

42.8%

36.7%

33.3%

18.2%

10.3%

14.3%

11.6%

14.2%

12.8%

5.7%

16.7%

13.8%

9.1%

8.2%

4.7%

7.0%

2.4%

16.7%

5.2%

1.3%

4.8%

7.1%

8.6%

20.8%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

施設の満足度（サービス）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答



 

 

問 7 市の人口は、阪急洛西口駅周辺の開発により一時的には増加するものの、将来的に減少すると推計さ

れています。また、財政面では市税収入の伸び悩みや年金、医療、介護などの社会保障費用の増加が

考えられることから、厳しい財政運営が続くと予測されます。 

このような状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)の将来像をどのようにすべきだと思いますか。あなた

の考え方に近いものを 1 つ選んで、その記号を記入してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 利用料の負担をしても市民

サービス向上のため、拡充を

図るべきである 

5 6 8 20 24 29 49 2 143 

45.5% 10.3% 10.4% 13.7% 18.9% 15.5% 20.0% 33.3% 16.7% 

イ 特に不満はないので、現状

維持で十分である 

3 16 19 47 32 65 97 1 280 

27.3% 27.6% 24.7% 32.2% 25.2% 34.8% 39.6% 16.7% 32.7% 

ウ 民間の施設で代替可能な施

設などは廃止すべきである 

3 28 40 62 59 74 58 1 325 

27.3% 48.3% 51.9% 42.5% 46.5% 39.6% 23.7% 16.7% 37.9% 

エ わからない 0 8 10 11 10 16 31 1 87 

0.0% 13.8% 13.0% 7.5% 7.9% 8.6% 12.7% 16.7% 10.2% 

オ 未回答 0 0 0 6 2 3 10 1 22 

0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 1.6% 1.6% 4.1% 16.7% 2.6% 

総 数 
11 58 77 146 127 187 245 6 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

45.5%

10.3%

10.4%

13.7%

18.9%

15.5%

20.0%

33.3%

27.3%

27.6%

24.7%

32.2%

25.2%

34.8%

39.6%

16.7%

27.3%

48.3%

51.9%

42.5%

46.5%

39.6%

23.7%

13.8%

13.0%

7.5%

7.9%

8.6%

12.7%

16.7%

4.1%

1.6%

1.6%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

将来像

利用料の負担をしても市民サービス向上のため、拡充を図るべきである

特に不満はないので、現状維持で十分である

民間の施設で代替可能な施設などは廃止すべきである

わからない

未回答



 

 

問 8 仮に、公共施設(ハコモノ施設)の数を削減するとした場合、削減してもよいと思うものを 2 つ選んで、そ

の記号を記入してください。（1 つでも可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代以

上 
未回答 総数 

ア 利用者が少ない施設 7 37 44 82 76 115 167 2 530 

33.3% 34.6% 31.2% 31.4% 32.3% 33.7% 42.7% 4.4% 34.4% 

イ 同様の施設が府内や近隣の

市にある施設 

3 6 7 14 13 22 17 0 82 

14.3% 5.6% 5.0% 5.4% 5.5% 6.5% 4.3% 0.0% 5.3% 

ウ 社会情勢の変化等により市民

ニーズに合わなくなった施設 

6 33 46 88 73 92 110 2 450 

28.6% 30.8% 32.6% 33.7% 31.1% 27.0% 28.1% 4.4% 29.2% 

エ 民間の施設と役割や機能が

重複している施設 

2 18 28 35 39 51 1 35 209 

9.5% 16.8% 19.9% 13.4% 16.6% 15.0% 0.3% 77.8% 13.6% 

オ 維持管理や建替えなどのコ

ストがかかる施設 

1 12 12 31 22 51 65 1 195 

4.8% 11.2% 8.5% 11.9% 9.4% 15.0% 16.6% 2.2% 12.6% 

カ 市民全体が利用するような

施設 

0 0 0 2 1 1 0 5 9 

0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.3% 0.0% 11.1% 0.6% 

キ 各地域で利用するような施

設 

0 0 1 3 3 2 9 0 18 

0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 1.3% 0.6% 2.3% 0.0% 1.2% 

ク 費用がかかっても、現在の場

所に同規模施設を存続させる 

2 1 3 6 8 7 22 0 49 

9.5% 0.9% 2.1% 2.3% 3.4% 2.1% 5.6% 0.0% 3.2% 

総 数 
21 107 141 261 235 341 391 45 1542 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

33.3%

34.6%

31.2%

31.4%

32.3%

33.7%

42.7%

4.4%

14.3%

5.6%

5.0%

5.4%

5.5%

6.5%

4.3%

28.6%

30.8%

32.6%

33.7%

31.1%

27.0%

28.1%

4.4%

9.5%

16.8%

19.9%

13.4%

16.6%

15.0%

0.3%

77.8%

4.8%

11.2%

8.5%

11.9%

9.4%

15.0%

16.6%

2.2%

0.8%

0.4%

0.3%

11.1%

0.7%

1.1%

1.3%

0.6%

2.3%

9.5%

0.9%

2.1%

2.3%

3.4%

2.1%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

削減根拠

同様の施設が府内や近隣の市にある施設 同様の施設が府内や近隣の市にある施設

社会情勢の変化等により市民ニーズに合わなくなった施設 民間の施設と役割や機能が重複している施設

維持管理や建替えなどのコストがかかる施設 市民全体が利用するような施設

各地域で利用するような施設 費用がかかっても、現在の場所に同規模施設を存続させる



 

 

問 9 将来的に市の財政状況がより厳しくなると予想される中で、あなたはどのような公共施設(ハコモノ施設)

全体の財政負担軽減策を支持しますか。次の中から 1 つ選んで、その記号を記入してください。また、

「オ」を選択の場合は理由をお聞かせください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 施設の集約化 6 18 21 44 38 64 86 1 278 

54.5% 31.0% 27.3% 30.1% 29.9% 34.2% 35.1% 16.7% 32.4% 

イ 施設の複合化 4 16 41 57 49 68 71 2 308 

36.4% 27.6% 53.2% 39.0% 38.6% 36.4% 29.0% 33.3% 35.9% 

ウ 施設の規模の縮小 0 3 2 8 5 17 23 0 58 

0.0% 5.2% 2.6% 5.5% 3.9% 9.1% 9.4% 0.0% 6.8% 

エ 施設の廃止 0 9 4 11 14 17 14 0 69 

0.0% 15.5% 5.2% 7.5% 11.0% 9.1% 5.7% 0.0% 8.1% 

オ 上の 4 つのどの計画も支持

しない 

1 2 3 11 10 7 6 0 40 

9.1% 3.4% 3.9% 7.5% 7.9% 3.7% 2.4% 0.0% 4.7% 

カ わからない 0 10 6 11 7 10 34 2 80 

0.0% 17.2% 7.8% 7.5% 5.5% 5.3% 13.9% 33.3% 9.3% 

キ 未回答 0 0 0 4 4 4 11 1 24 

0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 3.1% 2.1% 4.5% 16.7% 2.8% 

総 数 
11 58 77 146 127 187 245 6 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

54.5%

31.0%

27.3%

30.1%

29.9%

34.2%

35.1%

16.7%

36.4%

27.6%

53.2%

39.0%

38.6%

36.4%

29.0%

33.3%

5.2%

2.6%

5.5%

3.9%

9.1%

9.4%

15.5%

5.2%

7.5%

11.0%

9.1%

5.7%

9.1%

3.4%

3.9%

7.5%

7.9%

3.7%

2.4%

17.2%

7.8%

7.5%

5.5%

5.3%

13.9%

33.3%

2.7%

3.1%

2.1%

4.5%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

財政負担軽減策

施設の集約化 施設の複合化 施設の規模の縮小

施設の廃止 上の4つのどの計画も支持しない わからない

未回答



 

 

問 10  市の財政状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)を維持、または建替えを実施するためには、効率

的な財政運営による行政コスト削減はもちろんのこと、財源の確保に向けた努力も必要です。 

財源確保の進め方に対し、あなたの考え方に近いものを２つ選んで、その記号を記入してくださ

い。（1 つでも可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 施設利用者の負担（利用料

等）を増やす 

1 6 13 36 29 50 76 2 213 

4.8% 5.9% 9.5% 14.2% 12.8% 15.1% 18.8% 22.2% 14.3% 

イ 公共施設関連以外の事業費

を見直し、公共施設の維持・

建替え費用に充てる 

6 20 32 39 34 45 55 0 231 

28.6% 19.8% 23.4% 15.4% 15.0% 13.6% 13.6% 0.0% 15.6% 

ウ 民間のノウハウ等を活用し、

公共施設の維持費等の削減

を図る 

6 28 43 69 68 86 82 2 384 

28.6% 27.7% 31.4% 27.2% 30.0% 26.0% 20.2% 22.2% 25.9% 

エ 公共施設全体の数を削減

し、その分を残りの公共施設

の維持・建替え費用に充てる 

2 17 14 30 22 43 40 0 168 

9.5% 16.8% 10.2% 11.8% 9.7% 13.0% 9.9% 0.0% 11.3% 

オ 利用者の少ない施設等を転用

や売却を検討し、これにより得

た収入を維持管理に充てる 

6 23 31 72 68 99 131 2 432 

28.6% 22.8% 22.6% 28.3% 30.0% 29.9% 32.3% 22.2% 29.1% 

カ わからない 0 7 4 8 6 8 21 3 57 

0.0% 6.9% 2.9% 3.1% 2.6% 2.4% 5.2% 33.3% 3.8% 

総 数 
21 101 137 254 227 331 405 9 1485 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

4.8%

5.9%

9.5%

14.2%

12.8%

15.1%

18.8%

22.2%

28.6%

19.8%

23.4%

15.4%

15.0%

13.6%

13.6%

28.6%

27.7%

31.4%

27.2%

30.0%

26.0%

20.2%

22.2%

9.5%

16.8%

10.2%

11.8%

9.7%

13.0%

9.9%

28.6%

22.8%

22.6%

28.3%

30.0%

29.9%

32.3%

22.2%

6.9%

2.9%

3.1%

2.6%

2.4%

5.2%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

財源確保の進め方

施設利用者の負担（利用料等）を増やす

公共施設関連以外の事業費を見直し、公共施設の維持・建替え費用に充てる

民間のノウハウ等を活用し、公共施設の維持費等の削減を図る

公共施設全体の数を削減し、その分を残りの公共施設の維持・建替え費用に充てる

利用者の少ない施設等を転用や売却を検討し、これにより得た収入を維持管理に充てる

わからない



 

 

問 11 現状の公共施設(ハコモノ施設)に対する保全や更新等に関して、あなたの考え方に近いものを 2 つ選

んで、その記号を記入してください。 
 

   選択項目 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 総数 

ア 公共施設(ハコモノ施設)のサ

ービス向上が望めるなら新し

い施設を建設する 

4 8 18 27 29 31 37 0 154 

36.4% 11.9% 21.7% 16.5% 21.0% 14.4% 12.8% 0.0% 15.8% 

イ 最小限の維持管理を行い、

限界に達した場合に、同規

模での建替えを行う 

2 7 12 14 11 15 31 0 92 

18.2% 10.4% 14.5% 8.5% 8.0% 6.9% 10.7% 0.0% 9.5% 

ウ 最小限の維持管理を行い、

限界に達した場合に、他の

施設との統合等を検討する 

3 26 36 82 63 99 110 1 420 

27.3% 38.8% 43.4% 50.0% 45.7% 45.8% 37.9% 33.3% 43.2% 

エ 最小限の維持管理を行い、

限界に達した場合に、廃止

する 

1 14 9 16 19 35 49 0 143 

9.1% 20.9% 10.8% 9.8% 13.8% 16.2% 16.9% 0.0% 14.7% 

オ 現状の性能や機能を維持で

きるよう、長寿命化対策を実

施する 

1 12 8 25 16 36 63 2 163 

9.1% 17.9% 9.6% 15.2% 11.6% 16.7% 21.7% 66.7% 16.8% 

総 数 
11 67 83 164 138 216 290 3 972 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

36.4%

11.9%

21.7%

16.5%

21.0%

14.4%

12.8%

18.2%

10.4%

14.5%

8.5%

8.0%

6.9%

10.7%

27.3%

38.8%

43.4%

50.0%

45.7%

45.8%

37.9%

33.3%

9.1%

20.9%

10.8%

9.8%

13.8%

16.2%

16.9%

9.1%

17.9%

9.6%

15.2%

11.6%

16.7%

21.7%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

施設の保全･更新等に関する考え

公共施設(ハコモノ施設)のサービス向上が望めるなら新しい施設を建設する

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、同規模での建替えを行う

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、他の施設との統合等を検討する

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、廃止する

現状の性能や機能を維持できるよう、長寿命化対策を実施する



 

 

クロス集計（地区別） 

問 4 あなたは、平成 27 年中に、市の公共施設(ハコモノ施設)を利用しましたか。あてはまる記号を 1 つ記入

してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 定期的に利用した 22 72 22 21 39 5 4 6 1 192 

20.2% 22.5% 31.0% 23.3% 20.6% 17.9% 17.4% 27.3% 20.0% 22.4% 

イ 1 回または数回利用した 39 125 23 19 66 12 10 6 1 301 

35.8% 39.1% 32.4% 21.1% 34.9% 42.9% 43.5% 27.3% 20.0% 35.1% 

ウ 利用しなかった 48 123 25 49 84 11 9 10 2 361 

44.0% 38.4% 35.2% 54.4% 44.4% 39.3% 39.1% 45.5% 40.0% 42.1% 

エ 未回答 0 0 1 1 0 0 0 0 1 3 

0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.4% 

総 数 
109 320 71 90 189 28 23 22 5 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

20.2%

22.5%

31.0%

23.3%

20.6%

17.9%

17.4%

27.3%

20.0%

35.8%

39.1%

32.4%

21.1%

34.9%

42.9%

43.5%

27.3%

20.0%

44.0%

38.4%

35.2%

54.4%

44.4%

39.3%

39.1%

45.5%

40.0%

1.4%

1.1%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

利用頻度

定期的に利用した 1回または数回利用した 利用しなかった 未回答



 

 

問 5 あなたが現在利用している、または今後利用したい施設は次のうちどれですか。あてはまる記号全てを

「○」で囲んでください。また、「ス」を選択の場合、具体的な施設名もお書きください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 市民体育館 15 65 23 22 32 4 3 0 6 170 

6.5% 8.8% 14.2% 11.3% 7.4% 6.0% 5.9% 0.0% 60.0% 8.8% 

イ 市民会館 19 81 22 15 39 9 2 6 0 193 

8.2% 10.9% 13.6% 7.7% 9.0% 13.4% 3.9% 15.8% 0.0% 10.0% 

ウ コミュニティーセンター 25 44 4 12 44 6 6 3 0 144 

10.8% 5.9% 2.5% 6.2% 10.1% 9.0% 11.8% 7.9% 0.0% 7.5% 

エ 福祉会館 13 40 6 7 11 4 1 3 0 85 

5.6% 5.4% 3.7% 3.6% 2.5% 6.0% 2.0% 7.9% 0.0% 4.4% 

オ 市民温水プール 24 87 17 32 72 5 7 3 1 248 

10.3% 11.7% 10.5% 16.4% 16.6% 7.5% 13.7% 7.9% 10.0% 12.8% 

カ 健康増進センター 11 40 11 12 32 4 3 2 0 115 

4.7% 5.4% 6.8% 6.2% 7.4% 6.0% 5.9% 5.3% 0.0% 6.0% 

キ 老人福祉センター桜の径 2 15 6 9 14 2 4 1 0 53 

0.9% 2.0% 3.7% 4.6% 3.2% 3.0% 7.8% 2.6% 0.0% 2.7% 

ク 老人福祉センター琴の橋 12 31 3 1 4 0 0 1 1 53 

5.2% 4.2% 1.9% 0.5% 0.9% 0.0% 0.0% 2.6% 10.0% 2.7% 

ケ 公民館 23 51 21 15 25 4 3 2 0 144 

9.9% 6.9% 13.0% 7.7% 5.7% 6.0% 5.9% 5.3% 0.0% 7.5% 

コ 図書館 64 182 34 45 106 16 15 10 1 473 

27.6% 24.6% 21.0% 23.1% 24.4% 23.9% 29.4% 26.3% 10.0% 24.5% 

サ 文化資料館 7 42 5 9 25 6 3 0 1 98 

3.0% 5.7% 3.1% 4.6% 5.7% 9.0% 5.9% 0.0% 10.0% 5.1% 

シ 天文館 14 49 9 14 27 6 4 5 0 128 

6.0% 6.6% 5.6% 7.2% 6.2% 9.0% 7.8% 13.2% 0.0% 6.6% 

ス その他 3 14 1 2 4 1 0 2 0 27 

1.3% 1.9% 0.6% 1.0% 0.9% 1.5% 0.0% 5.3% 0.0% 1.4% 

総 数 
232 741 162 195 435 67 51 38 10 1931 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

6.5%

8.8%

14.2%

11.3%

7.4%

6.0%

5.9%

60.0%

8.2%

10.9%

13.6%

7.7%

9.0%

13.4%

3.9%

15.8%

10.8%

5.9%

2.5%

6.2%

10.1%

9.0%

11.8%

7.9%

5.6%

5.4%

3.7%

3.6%

2.5%

6.0%

2.0%

7.9%

10.3%

11.7%

10.5%

16.4%

16.6%

7.5%

13.7%

7.9%

10.0%

4.7%

5.4%

6.8%

6.2%

7.4%

6.0%

5.9%

5.3%

0.9%

2.0%

3.7%

4.6%

3.2%

3.0%

7.8%

2.6%

5.2%

4.2%

1.9%

0.5%

0.9%

2.6%

10.0%

9.9%

6.9%

13.0%

7.7%

5.7%

6.0%

5.9%

5.3%

27.6%

24.6%

21.0%

23.1%

24.4%

23.9%

29.4%

26.3%

10.0%

3.0%

5.7%

3.1%

4.6%

5.7%

9.0%

5.9%

10.0%

6.0%

6.6%

5.6%

7.2%

6.2%

9.0%

7.8%

13.2%

1.3%

1.9%

0.6%

1.0%

0.9%

1.5%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

衆望施設

市民体育館 市民会館 コミュニティーセンター

福祉会館 市民温水プール 健康増進センター

老人福祉センター桜の径 老人福祉センター琴の橋 公民館

図書館 文化資料館 天文館

その他



 

 

問 6 市の公共施設(ハコモノ施設)の数、規模およびサービスについて、あなたはどのように考えています

か。それぞれあてはまるものを 1 つ選んで記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 充実している 8 39 9 21 17 3 5 4 0 106 

7.3% 12.2% 12.7% 23.3% 9.0% 10.7% 21.7% 18.2% 0.0% 12.4% 

イ 妥当である（普通である） 33 117 30 30 77 16 10 5 0 318 

30.3% 36.6% 42.3% 33.3% 40.7% 57.1% 43.5% 22.7% 0.0% 37.1% 

ウ どちらともいえない（わからな

い） 

40 100 18 29 61 6 6 8 3 271 

36.7% 31.3% 25.4% 32.2% 32.3% 21.4% 26.1% 36.4% 60.0% 31.6% 

エ やや不十分である 10 20 1 2 14 0 0 1 1 49 

9.2% 6.3% 1.4% 2.2% 7.4% 0.0% 0.0% 4.5% 20.0% 5.7% 

オ 不十分である 4 3 0 2 3 0 0 0 0 12 

3.7% 0.9% 0.0% 2.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

カ 未回答 14 41 13 6 17 3 2 4 1 101 

12.8% 12.8% 18.3% 6.7% 9.0% 10.7% 8.7% 18.2% 20.0% 11.8% 

総 数 
109 320 71 90 189 28 23 22 5 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

【数】 
上段：件数 
下段：割合 

 

7.3%

12.2%

12.7%

23.3%

9.0%

10.7%

21.7%

18.2%

30.3%

36.6%

42.3%

33.3%

40.7%

57.1%

43.5%

22.7%

36.7%

31.3%

25.4%

32.2%

32.3%

21.4%

26.1%

36.4%

60.0%

9.2%

6.3%

1.4%

2.2%

7.4%

4.5%

20.0%

3.7%

0.9%

2.2%

1.6%

12.8%

12.8%

18.3%

6.7%

9.0%

10.7%

8.7%

18.2%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

施設の満足度（数）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 充実している 7 12 4 8 10 2 1 2 0 46 

6.4% 3.8% 5.6% 8.9% 5.3% 7.1% 4.3% 9.1% 0.0% 5.4% 

イ 妥当である（普通である） 31 110 25 42 61 11 9 10 0 299 

28.4% 34.4% 35.2% 46.7% 32.3% 39.3% 39.1% 45.5% 0.0% 34.9% 

ウ どちらともいえない（わからな

い） 

43 104 26 27 69 9 9 4 2 293 

39.4% 32.5% 36.6% 30.0% 36.5% 32.1% 39.1% 18.2% 40.0% 34.2% 

エ やや不十分である 12 40 2 4 29 2 2 0 2 93 

11.0% 12.5% 2.8% 4.4% 15.3% 7.1% 8.7% 0.0% 40.0% 10.9% 

オ 不十分である 4 8 0 2 5 0 0 0 0 19 

3.7% 2.5% 0.0% 2.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 

カ 未回答 12 46 14 7 15 4 2 6 1 107 

11.0% 14.4% 19.7% 7.8% 7.9% 14.3% 8.7% 27.3% 20.0% 12.5% 

総 数 
109 320 71 90 189 28 23 22 5 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

【規模】 
上段：件数 
下段：割合 

 

6.4%

3.8%

5.6%

8.9%

5.3%

7.1%

4.3%

9.1%

28.4%

34.4%

35.2%

46.7%

32.3%

39.3%

39.1%

45.5%

39.4%

32.5%

36.6%

30.0%

36.5%

32.1%

39.1%

18.2%

40.0%

11.0%

12.5%

2.8%

4.4%

15.3%

7.1%

8.7%

40.0%

3.7%

2.5%

2.2%

2.6%

11.0%

14.4%

19.7%

7.8%

7.9%

14.3%

8.7%

27.3%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

施設の満足度（規模）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 充実している 7 11 4 3 13 0 0 2 0 40 

6.4% 3.4% 5.6% 3.3% 6.9% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 4.7% 

イ 妥当である（普通である） 24 79 19 32 40 12 8 6 0 220 

22.0% 24.7% 26.8% 35.6% 21.2% 42.9% 34.8% 27.3% 0.0% 25.7% 

ウ どちらともいえない（わからな

い） 

48 139 24 35 88 11 8 7 2 362 

44.0% 43.4% 33.8% 38.9% 46.6% 39.3% 34.8% 31.8% 40.0% 42.2% 

エ やや不十分である 9 36 11 6 23 2 3 2 1 93 

8.3% 11.3% 15.5% 6.7% 12.2% 7.1% 13.0% 9.1% 20.0% 10.9% 

オ 不十分である 9 19 4 7 11 1 1 0 1 53 

8.3% 5.9% 5.6% 7.8% 5.8% 3.6% 4.3% 0.0% 20.0% 6.2% 

カ 未回答 12 36 9 7 14 2 3 5 1 89 

11.0% 11.3% 12.7% 7.8% 7.4% 7.1% 13.0% 22.7% 20.0% 10.4% 

総 数 
109 320 71 90 189 28 23 22 5 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

【サービス】 
上段：件数 
下段：割合 

 

6.4%

3.4%

5.6%

3.3%

6.9%

9.1%

22.0%

24.7%

26.8%

35.6%

21.2%

42.9%

34.8%

27.3%

44.0%

43.4%

33.8%

38.9%

46.6%

39.3%

34.8%

31.8%

40.0%

8.3%

11.3%

15.5%

6.7%

12.2%

7.1%

13.0%

9.1%

20.0%

8.3%

5.9%

5.6%

7.8%

5.8%

3.6%

4.3%

20.0%

11.0%

11.3%

12.7%

7.8%

7.4%

7.1%

13.0%

22.7%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

施設の満足度（サービス）

充実している 妥当である（普通である） どちらともいえない（わからない） やや不十分である 不十分である 未回答



 

 

  

問 7 市の人口は、阪急洛西口駅周辺の開発により一時的には増加するものの、将来的に減少すると推計さ

れています。また、財政面では市税収入の伸び悩みや年金、医療、介護などの社会保障費用の増加が

考えられることから、厳しい財政運営が続くと予測されます。 

このような状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)の将来像をどのようにすべきだと思いますか。あなた

の考え方に近いものを 1 つ選んで、その記号を記入してください。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 利用料の負担をしても市民

サービス向上のため、拡充を

図るべきである 

22 50 8 10 37 4 3 7 2 143 

20.2% 15.6% 11.3% 11.1% 19.6% 14.3% 13.0% 31.8% 40.0% 16.7% 

イ 特に不満はないので、現状

維持で十分である 

30 105 34 37 49 12 8 4 1 280 

27.5% 32.8% 47.9% 41.1% 25.9% 42.9% 34.8% 18.2% 20.0% 32.7% 

ウ 民間の施設で代替可能な施

設などは廃止すべきである 

44 121 23 26 88 8 6 8 1 325 

40.4% 37.8% 32.4% 28.9% 46.6% 28.6% 26.1% 36.4% 20.0% 37.9% 

エ わからない 11 34 4 15 13 3 4 3 0 87 

10.1% 10.6% 5.6% 16.7% 6.9% 10.7% 17.4% 13.6% 0.0% 10.2% 

オ 未回答 2 10 2 2 2 1 2 0 1 22 

1.8% 3.1% 2.8% 2.2% 1.1% 3.6% 8.7% 0.0% 20.0% 2.6% 

総 数 
109 320 71 90 189 28 23 22 5 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

20.2%

15.6%

11.3%

11.1%

19.6%

14.3%

13.0%

31.8%

40.0%

27.5%

32.8%

47.9%

41.1%

25.9%

42.9%

34.8%

18.2%

20.0%

40.4%

37.8%

32.4%

28.9%

46.6%

28.6%

26.1%

36.4%

20.0%

10.1%

10.6%

5.6%

16.7%

6.9%

10.7%

17.4%

13.6%

1.8%

3.1%

2.8%

2.2%

1.1%

3.6%

8.7%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

将来像

利用料の負担をしても市民サービス向上のため、拡充を図るべきである

特に不満はないので、現状維持で十分である

民間の施設で代替可能な施設などは廃止すべきである

わからない

未回答



 

 

問 8 仮に、公共施設(ハコモノ施設)の数を削減するとした場合、削減してもよいと思うものを 2 つ選んで、そ

の記号を記入してください。（1 つでも可） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 利用者が少ない施設 71 193 45 56 116 20 13 14 2 530 

36.0% 33.6% 34.9% 33.9% 33.8% 39.2% 35.1% 35.9% 33.3% 34.4% 

イ 同様の施設が府内や近隣の

市にある施設 

13 24 3 8 24 4 2 4 0 82 

6.6% 4.2% 2.3% 4.8% 7.0% 7.8% 5.4% 10.3% 0.0% 5.3% 

ウ 社会情勢の変化等により市民

ニーズに合わなくなった施設 

55 164 45 46 106 12 10 10 2 450 

27.9% 28.5% 34.9% 27.9% 30.9% 23.5% 27.0% 25.6% 33.3% 29.2% 

エ 民間の施設と役割や機能が

重複している施設 

28 83 13 25 46 7 2 4 1 209 

14.2% 14.4% 10.1% 15.2% 13.4% 13.7% 5.4% 10.3% 16.7% 13.6% 

オ 維持管理や建替えなどのコ

ストがかかる施設 

22 75 15 21 42 6 7 6 1 195 

11.2% 13.0% 11.6% 12.7% 12.2% 11.8% 18.9% 15.4% 16.7% 12.6% 

カ 市民全体が利用するような

施設 

2 3 2 0 2 0 0 0 0 9 

1.0% 0.5% 1.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 

キ 各地域で利用するような施

設 

1 10 3 2 2 0 0 0 0 18 

0.5% 1.7% 2.3% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 

ク 費用がかかっても、現在の場

所に同規模施設を存続させる 

5 23 3 7 5 2 3 1 0 49 

2.5% 4.0% 2.3% 4.2% 1.5% 3.9% 8.1% 2.6% 0.0% 3.2% 

総 数 
197 575 129 165 343 51 37 39 6 1542 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

36.0%

33.6%

34.9%

33.9%

33.8%

39.2%

35.1%

35.9%

33.3%

6.6%

4.2%

2.3%

4.8%

7.0%

7.8%

5.4%

10.3%

27.9%

28.5%

34.9%

27.9%

30.9%

23.5%

27.0%

25.6%

33.3%

14.2%

14.4%

10.1%

15.2%

13.4%

13.7%

5.4%

10.3%

16.7%

11.2%

13.0%

11.6%

12.7%

12.2%

11.8%

18.9%

15.4%

16.7%

1.0%

0.5%

1.6%

0.6%

0.5%

1.7%

2.3%

1.2%

0.6%

2.5%

4.0%

2.3%

4.2%

1.5%

3.9%

8.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

問8 削減根拠

同様の施設が府内や近隣の市にある施設 同様の施設が府内や近隣の市にある施設

社会情勢の変化等により市民ニーズに合わなくなった施設 民間の施設と役割や機能が重複している施設

維持管理や建替えなどのコストがかかる施設 市民全体が利用するような施設

各地域で利用するような施設 費用がかかっても、現在の場所に同規模施設を存続させる



 

 

問 9 将来的に市の財政状況がより厳しくなると予想される中で、あなたはどのような公共施設(ハコモノ施設)

全体の財政負担軽減策を支持しますか。次の中から 1 つ選んで、その記号を記入してください。また、

「オ」を選択の場合は理由をお聞かせください。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 施設の集約化 35 107 18 31 63 12 7 4 1 278 

32.1% 33.4% 25.4% 34.4% 33.3% 42.9% 30.4% 18.2% 20.0% 32.4% 

イ 施設の複合化 45 110 31 20 76 8 6 10 2 308 

41.3% 34.4% 43.7% 22.2% 40.2% 28.6% 26.1% 45.5% 40.0% 35.9% 

ウ 施設の規模の縮小 11 13 5 10 12 1 4 2 0 58 

10.1% 4.1% 7.0% 11.1% 6.3% 3.6% 17.4% 9.1% 0.0% 6.8% 

エ 施設の廃止 9 27 6 8 17 2 0 0 0 69 

8.3% 8.4% 8.5% 8.9% 9.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 

オ 上の 4 つのどの計画も支持

しない 

2 12 5 7 8 3 3 0 0 40 

1.8% 3.8% 7.0% 7.8% 4.2% 10.7% 13.0% 0.0% 0.0% 4.7% 

カ わからない 5 37 5 12 12 1 2 5 1 80 

4.6% 11.6% 7.0% 13.3% 6.3% 3.6% 8.7% 22.7% 20.0% 9.3% 

キ 未回答 2 14 1 2 1 1 1 1 1 24 

1.8% 4.4% 1.4% 2.2% 0.5% 3.6% 4.3% 4.5% 20.0% 2.8% 

総 数 
109 320 71 90 189 28 23 22 5 857 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

32.1%

33.4%

25.4%

34.4%

33.3%

42.9%

30.4%

18.2%

20.0%

41.3%

34.4%

43.7%

22.2%

40.2%

28.6%

26.1%

45.5%

40.0%

10.1%

4.1%

7.0%

11.1%

6.3%

3.6%

17.4%

9.1%

0.0%

8.3%

8.4%

8.5%

8.9%

9.0%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

3.8%

7.0%

7.8%

4.2%

10.7%

13.0%

0.0%

0.0%

4.6%

11.6%

7.0%

13.3%

6.3%

3.6%

8.7%

22.7%

20.0%

1.8%

4.4%

1.4%

2.2%

0.5%

3.6%

4.3%

4.5%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

財政負担軽減策

施設の集約化 施設の複合化 施設の規模の縮小
施設の廃止 上の4つのどの計画も支持しない わからない
未回答



 

 

問 10  市の財政状況を踏まえ、公共施設(ハコモノ施設)を維持、または建替えを実施するためには、効率

的な財政運営による行政コスト削減はもちろんのこと、財源の確保に向けた努力も必要です。 

財源確保の進め方に対し、あなたの考え方に近いものを２つ選んで、その記号を記入してくださ

い。（1 つでも可） 
 

 

 

 

 

  

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 施設利用者の負担（利用料

等）を増やす 

33 76 13 24 45 7 8 5 2 213 

17.3% 14.0% 10.5% 15.5% 13.2% 14.9% 22.9% 12.8% 25.0% 14.3% 

イ 公共施設関連以外の事業費

を見直し、公共施設の維持・

建替え費用に充てる 

22 81 19 33 59 9 5 3 0 231 

11.5% 14.9% 15.3% 21.3% 17.3% 19.1% 14.3% 7.7% 0.0% 15.6% 

ウ 民間のノウハウ等を活用し、

公共施設の維持費等の削減

を図る 

50 143 25 32 99 9 13 11 2 384 

26.2% 26.3% 20.2% 20.6% 28.9% 19.1% 37.1% 28.2% 25.0% 25.9% 

エ 公共施設全体の数を削減し、

その分を残りの公共施設の維

持・建替え費用に充てる 

21 63 17 16 37 5 1 8 0 168 

11.0% 11.6% 13.7% 10.3% 10.8% 10.6% 2.9% 20.5% 0.0% 11.3% 

オ 利用者の少ない施設等を転用

や売却を検討し、これにより得

た収入を維持管理に充てる 

61 152 48 43 95 16 7 8 2 432 

31.9% 27.9% 38.7% 27.7% 27.8% 34.0% 20.0% 20.5% 25.0% 29.1% 

カ わからない 4 29 2 7 7 1 1 4 2 57 

2.1% 5.3% 1.6% 4.5% 2.0% 2.1% 2.9% 10.3% 25.0% 3.8% 

総 数 
191 544 124 155 342 47 35 39 8 1485 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 

 

17.3%

14.0%

10.5%

15.5%

13.2%

14.9%

22.9%

12.8%

25.0%

11.5%

14.9%

15.3%
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26.2%
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20.6%

28.9%

19.1%
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25.0%

11.0%

11.6%

13.7%

10.3%

10.8%

10.6%
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31.9%

27.9%
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27.7%

27.8%

34.0%

20.0%

20.5%

25.0%

2.1%

5.3%

1.6%

4.5%

2.0%

2.1%

2.9%

10.3%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

財源確保の進め方

施設利用者の負担（利用料等）を増やす

公共施設関連以外の事業費を見直し、公共施設の維持・建替え費用に充てる

民間のノウハウ等を活用し、公共施設の維持費等の削減を図る

公共施設全体の数を削減し、その分を残りの公共施設の維持・建替え費用に充てる

利用者の少ない施設等を転用や売却を検討し、これにより得た収入を維持管理に充てる

わからない



 

 

問 11 現状の公共施設(ハコモノ施設)に対する保全や更新等に関して、あなたの考え方に近いものを 2 つ選

んで、その記号を記入してください。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問回答 物集女 寺戸 森本 鶏冠井 上植野 向日 西向日 向日台 未回答 総数 

ア 公共施設(ハコモノ施設)のサ

ービス向上が望めるなら新し

い施設を建設する 

22 60 9 13 34 10 4 2 0 154 

17.1% 16.7% 11.1% 13.1% 15.5% 30.3% 16.7% 8.3% 0.0% 15.8% 

イ 最小限の維持管理を行い、

限界に達した場合に、同規

模での建替えを行う 

19 32 7 8 18 3 4 1 0 92 

14.7% 8.9% 8.6% 8.1% 8.2% 9.1% 16.7% 4.2% 0.0% 9.5% 

ウ 最小限の維持管理を行い、

限界に達した場合に、他の

施設との統合等を検討する 

53 157 36 42 100 10 9 12 1 420 

41.1% 43.6% 44.4% 42.4% 45.7% 30.3% 37.5% 50.0% 33.3% 43.2% 

エ 最小限の維持管理を行い、

限界に達した場合に、廃止

する 

20 51 17 10 30 5 5 5 0 143 

15.5% 14.2% 21.0% 10.1% 13.7% 15.2% 20.8% 20.8% 0.0% 14.7% 

オ 現状の性能や機能を維持で

きるよう、長寿命化対策を実

施する 

15 60 12 26 37 5 2 4 2 163 

11.6% 16.7% 14.8% 26.3% 16.9% 15.2% 8.3% 16.7% 66.7% 16.8% 

総 数 
129 360 81 99 219 33 24 24 3 972 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

上段：件数 
下段：割合 
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16.7%
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16.7%

8.3%

0.0%
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0.0%
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33.3%
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13.7%

15.2%

20.8%

20.8%

0.0%

11.6%

16.7%

14.8%

26.3%

16.9%

15.2%

8.3%

16.7%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物集女

寺戸

森本

鶏冠井

上植野

向日

西向日

向日台

未回答

財源確保の進め方

公共施設(ハコモノ施設)のサービス向上が望めるなら新しい施設を建設する

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、同規模での建替えを行う

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、他の施設との統合等を検討する

最小限の維持管理を行い、限界に達した場合に、廃止する

現状の性能や機能を維持できるよう、長寿命化対策を実施する


